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Slovenske novice.

— Cenjene naročnike prosimo

oproščenja ker se je današnja

izdaja zopet tako zakasnela.

Vzrok temu '.e ta, da smo to šte¬

vilko morali še tiskati v prejšnji

tiskarni, kjer so zelo obloženi z

svojim delom. Prihodnjo števil¬

ko upamo, bodemo že tiskali v

“Slovenski Tiskarni’’ nakar 'bode

list gotovo redno izhajal.

Uprarvništvo.

— Preteklo nedeljo je društvo

■“Sokol” št. 118 S. N. P. J. prire¬

dilo piknik na Hoffmanovi farmi.

Uideležba je bila bolj majhna. Kaj

je bilo temu vzrok; ne bodemo

razpravljali; rečemo pa, da je bi¬

lo vse premalo razglašeno.

— Službo upravitelja K.-.S. Do¬

ma je preteklo nedeljo prevzel

rojak Frank Golob. Ker je g.

Golob znan kot izvrsten in pre¬

udarjen mož, bode podjetje sedaj

brezdvomno lepo napredovalo.

Blagajniško mesto je prevzel na¬

mesto odstopivšega Peter Rogina

rojak Martin Antloga.

— V sredo dopoldne se je vrši¬

la v slovenski crekvi poroka zna¬

nega rojaka Frank Trampuša z

gdč. Ano Butala. Po poroki se je

■vršilo v Kranj sko-Slovenskem

Domu poročno slavlje, katerega

se je udeležilo jako lepo število

novoporočenčevih prijateljev. No

vima zakoncema naše iskrene če¬

stitke, ter obilo blagoslova v no¬

vem stanu.

— Skupno veselico v počast

došlih delegatov J. S. K. J. .na kon

vencijo iste Jednote priredita

društvi Sv. Jožefa, št. 12. in Sv.

Štefana, št. 26. J. S. K. j. v pon-

deljek, dne 1. septembra. Oba

društva se že sedaj, pripravljata,

da bode veselica tem sijajneje

uspela.

— Nova slovenska grocerijska

trgovina. Pred kratkim je rojak

g. Vilko Tomec iv družbi g. Fran

'kovica pričel grocerijsko obrt in

sicer na vogalu Hatfield in 49.

ceste. Ker je omenjeni 'rojak

splošno znan in priljubljen nele

. r

Lokalne novice.
slane opaske, da se je >v tej in tej

naselbini namenil ta in ta sejati

prepir in neslogo, da hoče vsta-> t-. „ , . , * . . , .

. . —Dva dečka postala žrtvi dela.

nov.t, tako m tako društvo, gaj 181etnega Fran,k Si3Sona in 171et.

me ne potrebujejo. Tako je ogenj j nega/Edvarda RJmonda iz Ha-

v strehi. Prvi nasprotujejo dru- i7pUvnnda lV v £<S£efc popoldne

gim, potem gre pa tako naprej da

prvi in drugi se zjedinijo in na¬

sprotujejo tretjim; čez čas pa če

pride tretji ali četrti, peti ali šesti

otrok napredka, pa ivsi ti mislijo,

da morajo novo dešlecu že zato

nasprotovati, ker so drugi njim

delali teškoče. Tako imamo na¬

ravno sovraštvo, ki nikomur ne

koristi le splošnemu delu se ote¬

žuje pravo in hitro pot. Če se

smemo tako izraziti, komur ni to

prav naj pomisli da se tukaj gre

za splošnost ne pa za posamezne

slučaje; tako nekako je bilo pri-

nas tudi in je še, vendar kljub

vsem tem oviram imamo to srečo

da nismo zaostali za drugimi na¬

selbinami v tem oziru. Da nam

ne more nihče reči: Le poglejte

v Pittsburg, kjer vlada stari na¬

zor, da se nova društva ne smejo

vstanavljati, seveda taka društva

ki slone na naj širši svobodni

podlagi. Ne, tega ni pri nas več!

To nam kaže zadnji čas, ko so

nekateri naši mlajši tako zivani

svobodomisleci vstanovili novo

drutvo in ga priklopili S. S. P. Z.

v Chicagi. In kakor vidimo se ra-

ditega ni Pittsburg pogreznil in

se tudi ne bode; tudi ni nihče radi

tega nikogar snedel, kar pač kaže

da pustimo vsakemu to ljubo svo

Pittsburgh, Pa.—Letos bomo

imeli kar tri konvencije naših

podpornih Jednot oziroma Zvez.

Skoro iz vsake znatne naselbine

bodo došli delegati na glavna zbo

rovanja. V našem mestu, katero

ste si dve Jednoti zbrale za zbo-

rovalni prostor, bomo videli naj-

različne naše brate, ki so naselje¬

ni po vseh mogočih krajih naše

nove domovine. Sešli se bomo kot

sinovi enega naroda, enega jezi¬

ka, enih misli in želja pomagati

eden drugemu, bodriti celotni na¬

rod k vstrajnemu delu za procvit

in napredek našega milega na

naroda. Po došlih zastopnikih

podpornih društev se bodo sodile

posamezne naselbine v napredku

in javnem delovanju Tiste ■nasel¬

bine, ki Ibodo odposlale svoje za¬

stopnike, se bode vedelo, da v

dotičnih naselbinah žive pametni

in zavedni rojaki, ki vedo in znajo

ceniti moč in splošno korist pod¬

pornih organizacij. In toje tudi

prav, da se narodno dobrodelno

delovanje sodi po teh svobodnih

zastopnikih svobodnih društev.

Kajti ne le, da se smejo ti ljudski

zastopniki svobodno izražati pred v . ,

to svobodno zbornico za koristi bodo' da .vsak p0Cne kar h°Ce m vprasanje ?lede brzojavnih na¬

kar sprevidi da mu bolj godi. stavljenk pa jim še vedno dela

Za sprejem delegatev delajo Preglaivic. Glasom nove postave

zehvooda je v

v tovarni Edgar Thomson dohi¬

tela prerana smrt. Omenjena

mladeniča sta delala v bližini

ivspenjače. Ko je* vspenjača po¬

tegnila k višku velik kos vročega

železa, se je veriga utrgala ali od¬

vezala ter je železo padlo na ome¬

njena dečka, kateta sta bila na

mestu ubita. Grobno zmečkani

trupli so prepeljali-na dom žalu¬

jočih starišev. Preiskava bode

dognala, kdo je pravzaprav za¬

krivil smrt nadebudnih mladeni¬

čev.

Ameriške novice.

ZAGONETEN UMOR.

— Ženske morda zgube službe.

Nova postaiva, katera pride v ve¬

ljavo 1. 'novembra takorekoč pre¬

poveduje službo telegrafičnih

uslužbenk. “Ali bodemo 'me iz¬

gubile službo” se jednoglasno

povprašuje kakih '50 uslužbenk

pri Western Pennsjlvania želez¬

nici višje uradnikeu. In uradniki

jim ne vedo odgovora, dasi sku¬

šajo razvozlati vozal, kateri je

nastal vsled nove postaive, kojo sa

prejeli iz Philadelphije in katera

postane pravomočna 1. novem¬

bra. Postava zadene ženske, ka¬

tere ribajo in čistijo kolodvor ter

brzojavne nastavljenke. Uradniki

so se izrazili, da so rešili vpra¬

šanje glede prvih žensk, drugo

Atlanta, Ga., 2. avg.—Danes se

je pričela obravnava in preiskava

zagonetnega umora nad 16 letno

deklico, Mary Plhagan. Glavna

priča je Črnec Jim Conlev, kate¬

rega bodo zaslišali prihodnjih te¬

den. Sedaj so bile na vrsti manj

važne priče, ki pa so spovedali

vseeno nekoliko resnice, katera

bode imela slabe posledice za Leo

M. Franka, predstojnika neke to¬

varne.

MILICA NAD MICHIGAN

SKIMI STAVKARjj

ŽELEZNIŠKA NESREČA.

Eden ubit, 146 ranjenih.

Tyrone, Pa., 3. jul.—Velika že- Vojaštvo ne more napraviti reda.

Calumet, Mich., 2. avg,—jz.

bruh stavke v bakrenih rudnikih

v državi Michigan, je postal zelo

naših ljudi, ampak tako zboro¬

vanje ima namen za širšo javnost.

Ob takih prilikah se pokaže moč

naroda širši javnosti v lepši krči

kot navadno. Po takih slavnost¬

nih prilikah zadobi narod -pri vla-

dajočin funkcijonerjih politični

ugled. V današnjem času pa

smo že toliko napredovali, da

lahko upamo tudi iv splošni jav¬

nosti kaj veljati, mesto doseda-med Slovenci, marveč tudi med

hrvaškimi brati, je pričakovati do j n j e navade, ko smo se zadovoljili

kajšnjega odziva od njih. Vsem je s tihim življenjem, da je bila

pa priporočamo

najtopleje.

novo podjetje

— Iz Bedford Ave. bolnišnice

tuberkuloznih se poroča, da se

zdravje rojaka Anton Mišice zelo

počasi dbrača na bolje. Mlademu

bolniku želimo kar najihitrejšfe

okrevanje.

— Zdravje hrvaškega rodolju¬

ba, gostilničarja John Čara, kate¬

ri se že par tednov nahaja v St.

Francis bolničnici, se polagoma

zboljšuje in upanje je, da se v

kratkem času povrne med svojo

družino.

— Vsakovrstne tiskovine, kot

vabila na veselice, vstopnice, piv¬

ske tikete, pisalni papir in kover-

te in drugo tiskovine izdeluje

brzo, lično in po ceni “Slovenska

>>- Tiskarna,” 5227 Butler St. Pišite

za cene.

—• V slovenski gostilni Peter

Rogina, na 5164 Butler st. sta

^službena Slovenca Frank Gru¬

bar in Štefan Rogina. Vse njune

Prijatelje in znance vabita na naj-

Pegosteji obisk.

— Opustitev slovenske trgovi¬

ne Hočevar in Lah. Imenovana

dva rojaka sta svojo grocerijsko

'Prodajalno opustila iz jednostav-

nega 'vzroka, ker se nasproti veli-

'ki konkurenci, ni iz plačevala. Se¬

daj bo konkurenca pač ponehala,

'n cene v gotovih trgovinah bodo

; zopet poskočile na prejšnje mes

i D. To se nekaterim ljudem ni

dalo dopovedati, veliko jih je pa

bilo, ki so z vso ljubeznjijo

Podpirali omenjeno trgovino, pa

teh je res premalo. In to sta ta

dva uvidela in nista hotela še na¬

dalje žrtvovati truda in denarja,

^fi na našem mestu smo se že

Veselili napredka ‘v trgovskem

Oziru med našimi rojaki. Sedaj

pa vidimo, da je bilo to veselje

prezgodno. Skušnja pa nas uči

! da bode njih naslednik drugoro-

dec prav dobro izihajal. O tem si

v$ač naj jeden ali drugi ustvari

i sam splošno sodbo o položaju.

le miza z jedjo in pijačo obložena

akoprav le skromno. Danes je

drugače; po vseh 'večjih naselbi¬

nah streme poširšem napredova¬

nju, zakaj bi mi postopali dru¬

gače.

Vsak napredek pa zahteva dela

in Svojih žrtev. Oni narodni de¬

lavci 'v naših naselbinah, ki se

trudijo in pehajo za splošno ko¬

rist našega ubogega naroda do-

žive v večini najraje nasprotno,

■kar so hoteli narediti, ker se pov-

sodi dobe nerazumni ljudje, da

vsaki dobri stvari nasprotujejo.

Pri tem pa 'v večini taki nasprot¬

niki sami nevedo kaj hočejo. Am¬

pak kar tako iz navade iz neke

nezapopadljive mržnje mrze vsa¬

ko novost, ki jo napredni rojaki

'hočejo upeljati kot potrebo duha

časa.

Kaj več bi lahko dosegli če bi

tiste nesrečne mržnje do napred

ka ne bilo. Pa le poglejmo v

vrste onih številnih narodnih za¬

stopnikov, ki sp bodo jeseni, to je

čez en mesec dni pri nas zbrali,

vprašajte došlega zborovalca, bo¬

di si ta iz mrzlega zapada ali vro¬

čega juga, od 'vshoda ali zahoda :

Kako je bilo ob času vstanovitve

vašega društva, kaj so o vas vsta-

noviteljih govorili, kako so vas

gledali nekateri maši rojaki? Vi¬

deli bodete da hode odgovor po¬

doben odgovoru 'v tem smislu: a,

to je bilo jeze, ko smo se odločili

vstanoviti to društvo. To so nas

grdo gledali pa so vse v prek go¬

vorili : saj vemo,, da ne bo vse

skupaj nič, ker je ta in ta zraven.

Težak je bil napredek, a sedaj

smo pa že dolbri, ko vidijo, da

društvo napreduje. Tak bi bil od¬

govor skoro slehernega moža ki

je v boju za dobro stvar moral

marsikatero -bridko preslišati od

svojih sorojakov. V nekaterih

naselbinah pa pride v takih slu¬

čajih še do hujših nasprotstev, ki

imajo skoro večni nesporazum in

neslogo. V marsikterem kraju

se že dobi kdo, da porabi tako

priliko in skfanfa dopis za v list

doda splošnim opaskam o vreme¬

nu in delavskem položaju še ne-

društiva precej pridno, da jih bo¬

mo sprejeli kar mogoče sijajno.

Tudi se delajo priprave za slav¬

nostne prireditve ob času zboro¬

vanja. To je lepo in častno za

našo naselbino, in čim večji Utis

bo vse to naredilo tem iveč bo na¬

ša naselbina na ugledu pridobila.

O tej priliki se bodo slišali navdu

šeni govori, radostni klici in vski-

pelo bode veselje in navdušenje,

da bodo naša srca goreče plamte¬

la za narod in njegov napredek.

In vsi tisti ki so primogli do vsta¬

novitve tistih društev, .ki zboru¬

jejo letos v našem mestu, naj ivza

mejo vesele pozdrave, ki bodo

vskipeli v tistih časih za malo za¬

doščenje njihovega truda in, dela,

ki so ga imeli ob času vstanovitve

njihovega društva. Kajti, ko bi

ne bilo, teh društev, ki so se svoj

čas-nedolbro došla porodila, bi

letos ne imeli kar dveh konvencij,

ki jih sleherni z iveseljem priča¬

kuje, in ki bodo v marsičem obro¬

dile mnogo lepega sadu. In ne

le samo letos pozdravljamo šte¬

vilne naše goste-brate, pač pa

nam je obljubljena čez dve leti

tudi konvencija velika in močne

narodne podporne Jednote; in

čez tri leta bomo imeli čast po¬

zdraviti v našem mestu delegate

delavske podporne Zveze. Ker bo

pa letos tudi konvencija S. 9. P.

Zveze se delegati, ki bodo šli na

to .zborovanje iz naše države izra

žajo, da bodo iv prvi vrsti delo¬

vali za njihovo prihodnjo kon

vencijo, da se bo ista vršila tudi

v našem mestu. Ker pa ima tudi

ta Zveza svoje društvo v naši na¬

selbini in bo to gotovo poslalo

svojega delegata tja, ta se bode

gotovo tudi zavzel za našo nasel¬

bino in tako bo skoro gotovo tudi

njihova konvencija v našem mes¬

tu. Iz tega sledi, da se cela ame¬

riška javnost zanima za eno prvih

slovenskih naselbin v državi

Pennsylvaniji. To ibo pa prov-

zročilo novo veselo, nadepolno

življenje v naši naselbini, kar, je

že res enkrat čas. In v tem ime¬

nu že danes kličem o našim na¬

rodnim delaivcem: Naprej, iza

čast in ponos, za blagor in korist

našega naroda! Živeli prvoborilci

za probujo naše mase! P.

se dovoli ženskam le 54 urni te¬

denski delavnik in to samo 6 dni

v tednu. Nadalje se zahteva, da

dobe ženske, delajoče 8 ali več ur

na dan 45 minut odmora za obed.

Ker je večina žensi^^rzojaivnih

uslužbenk nastavljenih na malih

postajah v bližini Pittsburgha,

skozi katere vozijo vlaki skoro

vsakih 10 minut, bode družba mo¬

rala -brezdvomno nastaviti moške

uslužbence in vsled tega bodejo

ženske naravno zgubile službo.

K omenjenemu je prišla Mary

v -soboto po denar, katerega je še

imela pri tej družbi. -Spremljala

jo je njena prijateljica. Ko ni

bilo Mary precej časa iz urada

nadzornika, je pričela nestrpno

hoditi semintja. Kar pa pride

črnec Jim ter ji pove, da naj ne

čaka na Mary, kjer ne bode tako

hitro prišla, ker ima nek važen

posel in pogovor z “bossom.”

Deklica je odšla. Pričakovali so

Mary na njenem domu. pa Mary| bn° mo&oče videti nevarnost

ležniska nesreča se je pripetila,

danes ob 2:30, ko je butnil eks¬

presni vlak 'v osebni vlak na po¬

staji Tyrone. Strojevodja eks¬

presnega vlaka je bil na mestu

mrtev, dočim je bilo 146 oseb

manj ali bolj ranjenih. 11 pasa-

girjev je moralo iti v Altoona bol¬

nico, -dočim so ostali nadaljevali

svoj žurnej. Vsi pa so manj ali

bolj ranjeni.

Zapadno vozeči vlak, ki je imel

zamude 4. minute, se je j el premi¬

kati, kar -prihrumi ekspresni vlak,

ki je 'bil točen od zadaj v zadnji

voz, kojega je prevrnil. Temu je

sledilo še troje drugih vozov. Vsi

pasagirji so bili ranjeni, dočim je

bil strojevodja mrtev. Ekspresni

vlak je'vozil 30. mil na uro. Vzrok

nesreče je bil, signal starega sis¬

tema, ki ni bil več za rabo, dru¬

gič pa se nahaja postaja ravno za

ovinkom, tako da strojevodji ni

le ni bilo nikjer. Naposled so na¬

znanili njeno odsotnost policiji, ki

je pričela iskati deklico. Vse is¬

kanje je bilo zamanj po mestnih

ulicah in nekaterih hišah. Kaj pa

ko bi bila Mary 'v tovarni kjer je

delala? Šli so takoj, do “bossa,’’

ki pa je zanikal vprašanje,’ da bi

bila deklica tam. Povedal je sa¬

mo, da je bila pri njem samo ka¬

ke pol ure, nato je šla. Njegovo

vedenje pa je bilo zelo nervozno

in policija je pričela preiskovati.

Pogledala je v 'vsako sobo, Mary

nikjer. Nazadnje so šli v klet,

kjer so zagledali Mary ležečo v

kotu. Bila je mrtva. Franka so

takoj aretirali in tudi črnca Jima.

Frank je seveda zanikal, vsako

SEDAJ IN DESET LET

POZNEJE.

Chicago* 2. avg.—“Sedaj si Še

lahko skoro vsak privošči košček

mesa za južino ali večerjo, ali de¬

set let pozneje, leta 1923 pa bo e

zelo malo, ljudi, ki bi pozn.do

samo okus mesa. Res je, dafeo

dandanašne cene na mesu zalo -

šoke, vendar si ga privošči lae ■ .o

vsak, vsaj enkrat na dan. In . j’

je vzrok-te draginje? Farmarji

nočejo več gojiti živinore je, ker

jih stane preveč, tisti pa, ki imajo

dovolj živine, zahtevajo visoke

cene.”

| kritičen. Neunij-ski delavci mora¬

jo bežati pred organizirana, njih

žene prosijo pomoči vojaške ka¬

kor policiske', a nič ne more usta¬

viti sovraštva in gonje napram

“skebom.” Kakor je posneti iz

poročila generala Abbey, j e ne¬

mogoče, da bi napravila sedajna

mili-ca red, in najbrže bode pre¬

glasil vojno stanje. V to svrho

je prosil za pomoč, ki jo. brezpo¬

gojno tudi dobi. Stavbarji -So ho¬

teli z dinamitom razgnati most,

ki pelje čez tukajšno reko.

Gospodje vojaški dostojanstve¬

niki in vlada, kaj je potreba na¬

ganjati svojo milico na uboge, za¬

tirane, izžemane delavec, ako se

bori za svoje pravice, za kruh?

Čemu vsi ti stroški, ki bodo šli

itak na račun delavca? Zakaj pro-

težirate tiste, ki niso vredni pro-

tekcije? Mari naj bi vlada prisi¬

lila, da se družba uda zahtevam

delavcev, da jim priboljša plačo

in skrajša delavne ure? Zakaj

ste proti organiziranim delavcem

in tako pospešujete nadaljne ra-

buke in nemire?

Vsega tega ne bi bilo, ko bi se

vlada malo bolj zavzela za de¬

lavce ter že enkrat napravila ko¬

nec strašnega preziranja in zati¬

ranje delavstva. Kdo pa je ki

vzdržuje ves ostanek? Delavstvo!

Torej dajte delavcu, kar je nje¬

govega.

-o-

—- Huda vročina. Zadnje dneve

smo občutili v naši naselbine in

kar se tega tiče sploh po celi de¬

želi nad vse hudo vročino. Toplo¬

mer je plezal k višku z -brzino či-

kago-njujork ekspresa. Mnogo

ljudi je omagalo in vsi parki in

sploh prostori, kjer se je dalo ko¬

ličkaj ohladiti so bili prenapolnje¬

ni. Celo v senci hiš na cestnem

tlaku je ležalo več utrujenih de¬

lavcev, katere je vročina prema¬

gala. Prigodile se je par slučajev

solnčarice. Zelo veliko je otrok

bolnih in vsled tega priporočamo

našim gospodinjam, da pazijo na

svoje otroke, posebne glede hra¬

ne.

M. V. Darley, preddelavec, je

izpovedal, da je bil Frank zelo

razburjen -in da se je tresel po

vsem životu, ko so odkrili truplo.

R. P. Barret, mehanik, je iz pove¬

dal, da je zapazil več krvavih lis

v sobi kjer je delala deklica in pe-

rišče las na klopi.

-o-

BOJ MED TATOVI IN

POLICIJO.

sednik National Buchers Associa-

tion.

-o- *’ ■«..

ROP PRI LUČI.

Tako se je izrazil

je morilec.

Mrs. Arthur White je dokazala,

da je bila ob 12. uri v tovarni in

ob 12.30 je videla nekega črnca, ki

je hitel iz kleti. Črnec je prisegel,

da je čakal na stopnicah povelja

Franka in da je prenos trupla

mrtve deklice sledil v naslednji

pol uri. Dalje pravi Mrs. White,

da je Frank skočil jx> koncu, kot

bi bil zadet od strele, ko ga je ona

nagovorila.

MODERNA ZAROKA,

Philadelphia, 2. avg.—Pod sed¬

mimi električnimi svetilkami sta

napadla dva roparja hotelirja

Fauenfelterja, ter mu odvzela dva

diamantna prstana v vrednosti

$800 nato pa mirno odšla. Na

drugi strani ceste je bilo več ljudi.

-o--

VELIKE TATVINE.

— Mačka prekinila prevoz. V

petek zjutraj ob 8 uri, ko se naj¬

več ljudi vpzi po pouličnih želez¬

nicah, se je kar naenkrat poulična

kara -ustavila, ter morala stati

celih 5 minut. Ljudje so najpo-

prej godrnjali, da predolgo čaka¬

jo, a ko so zvedeli, kaj je vzrok

so se smejali in še sami prisko¬

čili na pomoč. Sprevodnik se je

kopal in kopal pod ivoz, a ni šlo.

Okrog električnega voza se je

naibrala precejšna tnnožica ljudi,

radovednežev, ki so .nestrpno pri¬

čakovali, kaj je spodaj. Prišla sta

tudi dva stražnika, ki sta poma¬

gala da so dobili' vzrok prekinje¬

nega prometa. Kaj mislite, kaj je

bilo? Nič drugega, kakor se¬

stradana mačka, ki je zašla pod

voz. Monter si ni upal voza pre¬

makniti, ker se je bal da ne po¬

vozi nesrečno mačko, mačka pa

se je zopet bala priti na dan, dasi

so jo ‘klicali in klicali. Bilo je sa¬

mo mijav. iNo, k sreči jo je straž

nik z velikim ponosom privlekel

za rep izpod voza ter pokazal pot¬

nikom, kaj je ujel.

New York, 2. avg.—Hud tbqj

se je vršil danes jvonoči na strehi

štirinadstropne hiše na 540 Broad

way cesti. Tja so namreč zbe¬

žali štirje uzmoviči, ki so po¬

kradli v prodajalni Bernstein

Bros. blaga v vrednosti $10.000.

Policija jim je sledila na vrh stre¬

he in pričelo se je strašno strelja¬

nje. Več kot sto strelov je bilo

oddanih, vendar ni bil nihče ra¬

njen, ker je bila zelo tema. Trije

banditi so bili aretirani, potem

ko so izstrelili svoje samokrese,

dočim je eden skočil raz streho, z

namenom da se ubije. A sreča

mu ni bila mila. Bandit se je vjel

na rešilni lestvici, odkoder so ga

rešili policaji nepoškodovanega.

-o—1-

CASTRO POSKUŠA ZOPET

SVOJO SREČO.

Zdravnik: Kroničen .katar ima¬

te v želodcu. Prav lep in izdaten

katar. Kje ste ga pa iztaknili?

Pacijent: Oh, — za razsodnika

sem bil na sradnjem kuharskem

tečaju!

ZAVIRAČ UBIT.

Buttler, Pa., 2. avg.—Zavirač

(brakeman) Charles Baker, je pa¬

del med kolesje svojega vlaka, ter

je bil takoj mrtev.

Bogota, Columbia, 30. jul.— V

Venezueli se je pričelo živahno

gibanje. Prejšni predsednik

Castro je prišel v Venezuelo, kjer

si poskuša priboriti predsedniško

-mesto.

Kakor poročajo, so zavzeli

mesto Coro revolucijonarji in

pristaši Castrovi. General Leo Ju-

rado je bil ujet ter se nahaja kot

jetnik v ječi. Ker se je ukrcal

Castro v Venezuelo, se je meš¬

čanstvo razburilo, nakar je sledi¬

lo 'več aretaciji.

Naragansett Pier, R. I., 30. jul

—Velike tatvine, katere so se do¬

godile te dni, presegajo nad

$250.000. V ta kraj prihajajo ve¬

činoma sami miljonarji in povo¬

dom tega, se je nabralo tam precej

uzmovičev, ki pa nosijo najbrže

rokavice ter se sučejo med temi

krogi. Hčeri ranjkega Harimana,

Mrs. Hanan, je bilo ukradenih

draguljev; v vrednosti $75.000. Po¬

leg tega je imela ta gospoda še

nekaj drugega, boljšega in sicer

pravih diamantov, ki so presegali

vrednost $150.000.

Detektivov vse mrgoli, ali 'vse

izkušnje in preizkušnje tu ne iz¬

dajo nič. Tat je bolj preizkušen

kakor marsikateri detektiv, kajti

ukrasti iz sobe, kjer spe, in kjer

so sluškin-je vedno pokoncu, je

pač mojstrsko.

-o-

KAKO SE JE IZRAZILA

ŽENSKA O SEDANJI PRE¬

KLANI NOŠI.

New York, 2. avg.—Mrs. E. B.

Grannis, osebna prijateljica so¬

proge predsednika Wilsona se je

izrazila o najnovejši modi na

ženskih kril sledeče: “Vi možki

ste napravili novo modo za žen¬

ske, a sedaj se zgražate, nad tem

kar ste sami ustanovili. Blagor

vsem pariškim krojačem, ki so

prinesli ženskam rešen je. Ali ne-

smemo me biti malo bolj pro¬

ste? Vse se nas je tiščalo in se

daj ko je prišel ta model v javnost

in v rabo smo rešene. Saj ni vaše

koleno ali vaši “bodelni” lepše od

ženskih. Kaj zato toreje če se vidi

malo nad členkom. Ako pride

dama, ki nosi tako krilo mimo

vas, obrnite se stran in komedije

je konec.” Modre besede Salomo-

ve!

San Francisco, Cal., 1. avg,—

itftri Di&b,-

ta me poroči — so bile besede, ki

jih je izgovorila Misš Vera Bur-

son. Vera je bila u-poslena pri te¬

lefonski družbi. Njena obožva-

telja pa sta E. A. Tolley in F.

Hadley. Sreča je bila mila Tol-

ley-u, potegnil je veliko bilko, ki

jo bode čutil vse svoje dni.

“Obadva sem imela enako ra¬

da. Z Hadleyem sva bila že doli

go časa znana, dočim sva se se¬

znanila z Tolleyem na nekim se¬

stanku — party. Hodila sva več- -

krat na izprehod in slednič mi je

razodel svojo ljubezen. Nisem

vedela katerega naj bi vzela. No

in sedaj je odločila slama in ve¬

sela sem da je zmagal Tolley.”

Čudna ljubezen, kaj?

-o-

NA GROBU UBIL ŽENO.

Chicago, 2. avg.—Ko so pripe¬

ljali 5 mesecev starega otroka na

pokopašče, da izroče materi,zem¬

lji v naročje, je naenkrat zfolaznil

oče ter ustrelil svojo ženo, nato

je sprožil par strelov na svojega

prijatelja, kateri je bil po mnenju

moža ljubimec njegove žene; ter

potem poskušal usmrtiti še sam

sebe. Pripeljali so ga <v policijsko

stražnico, kjer je zdravnik izp°"

vedal, da je mož blazen. Žena se

nahaja v zelo kritičnem polozajtt

in ni nikakega upanja, da bi okre¬

vala. Njen dozdevni ljubimec je

ubežal vsem strelonj ter je nepo¬

škodovan. Na vprašanje, jek 3 e

res dvoril -poročeni je vprašanja

zanikal. Nesrečnež je Polak po

imenu Berkovitz.

KINEŠKI BIGAMIST

OBSOJEN.

Shangai, 2. avg.—Prv-i bigam: st

v Kini je bil obsojen na 80 dni

zapora, .po novem ustanovljenem

žen kem sufragetičnem društvu.

VLAK SKOČIL RAZ TIR-

Muncie, Ind., 2. avg.—^|ak

Four železnice štv. 20, ki je v°^

60 milj na uro je skočil raz tir.

Pa veliko čudo, niti en pasagir a i

vlakovo osobje ni bil ranjen ah

poškodovan. Vlak je skočil raz

tir ravno na sredi mostu, ki vodi

čez Bell Creek. štiri spalni vo¬

zovi so skočili raz tir. V' enega

teh vozov je preibilo dvoje tirov,

ki pa niso napravili posebne šLo-

de. Sreča v nesreči.
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nati čez enake krivice? Tarnanje

samo na sebi prav gotovo ne. Tre

ba je delati na odpravo krivičnos¬

ti. In to se zamore le potom or¬

ganizacije, kar pomeni solidar¬

nost delavstva. Nikakor ne mo¬

remo trditi, da z organizacijo v

sedanjem času vse dosežemo.

(Dosegli J)i lahko veliko več; da.

dosegli bi vse, ako bi bilo vse de¬

lavstvo organizirano, primerjaj le

peščico izkoriščevalcev proti o-

gromni večini izkoriščanih). Do-

sedaj imamo namreč še polno na¬

sprotnih elementov. Deloma, so

dobro plačani izdajalci, večina pa

nezavedno delavstvo ki služi .ka¬

pitalizmu za slepo orodje istega,

ne zavedajoč se da stem pobija

sam sebe in svoj zarod.

(Konec prihodnjič.)

-o-

Iz stare domovine.

SO LI DELAVSKE ORGANI¬

ZACIJE V KORIST DELAV¬

CU?

—o—-

Na to vprašanje dobimo po¬

gosto različne odgovore. Od ne¬

organiziranih delavcev čuijemo:

kaj mi Če organizacija — kaj

imam od tega, unije — delati mo¬

ram tako ali tako. — Nesmisel!

Mi ne vstopamo <v organizacije,

da bi nam ne bilo več treba delati.

Priklopimo se jim zato, da s tem

sodelujemo v boju za zboljšanje

položaja.

Vsak zaveden delavec prizna¬

va, da so organizacije delavstvu

koristne. Da koristne so, ne le

organiziranemu delavstvu tem¬

več delavstvu sploh. To trditev

nam potrjuje dejstvo, da je orga¬

nizirano delavstvo v raznih stro¬

kah znatno boljše plačano kot ne¬

organizirano. 'V mnogih slučajih

so pa tudi neorganizirani delavci

enako dobri kot delavci iste stro¬

ke v linijskih 'delavnicah. A v ve¬

čini enakih slučajih so le unije

uplivale na zboljšanje. Kako je

to mogoče? Vse unije se trudijo

organizirati vse delavstvo in tako

pride, da spoznajo potrebo orga¬

nizacije neorgan. delavci v ne-

nnij škili delavnicah in v istih

skušajo tudi ostale sotrpine pri¬

vesti do spoznanja. Kakor hitro

pa bosi čutijo tako gibanje med

delavci, hočejo isto udušiti. Naj¬

lažje pa udušijo tako gibanje med

delavci ako jim plače zboljšajo.

To pa pogosto radi ukrenejo in

včasih grejo celo preko linijske

lestvice — samo ,da delavci opu¬

stijo misel na organiziranje. Za¬

kaj se pa potem podjetniki proti-

vijo organizaciji? ako ti plačajo

kakor v unij skifi delavnicah po¬

tem vendar ni razlike? Da dragi

čitatelj, še velika razlika je. Kajti

v neunijski delavnici ima deloda¬

jalec še vedno prosto roko, pla¬

čati delavca in postopati z njim

kakor se mu pač spoljubi. V ča¬

su potrebe (kadar ni drugače)

poviša a kadar je ugodna prilika

zopet zniža. V unijski dalavnici,

pa se mora ravnati po plačilni lest

vici organizacije, katere mu pred¬

pisujejo minimalne plače za vsa¬

ko delo posebej. Ravnati pa se

mora po njih ker ve, da med or¬

ganiziranimi delavci vlada soli¬

darnost. Med neorg. delavci pa

je lahko bosom kršiti solidarnost.

V kršitev najpogosteje služijo

razne narodnosti. Ako pogleda¬

mo v razne večje tovarne najdemo

v njih delavce vseh narodnosti

sveta kateri se črtijo med seboj.

In to bosom vgaja

A to ni še vse. Vsaka organi¬

zacija prireja shode in ima svoje

redne seje. Tu se delavstvo sha¬

ja in se pogovori o delavskih raz¬

merah in .skupno sklene kako iste

izboljšati. V organizaciji se de¬

lavec uči kakšne dolžnosti ne le

delavca ampak tudi delodajalca

nkpram delavcu. Delodajalci pa

ne morejo trpeti tega da bi na¬

mreč njih delavci izobraževali oni

hočejo da ostane delavec neumen

ter ponižen.

Kolikokrat se čuje tarnanje de-

^U^vcev, kako nepravično postopa-

ali drugi bos z delavcem. Naj

PittkgrOSteje se godijo krivice sta-

Oif* ifi-ai A _ _ _ 1. _ it_ • _

Jakob Pretnar, učitelj na T

mestni deški ljudski šoli, je umrl

] S. j lilija zjutraj v deželmi bol¬

nici. Pokojnik je že dalje časa

bolehal na oslabelosti srca. Na¬

zadnje se je tej bolezni pridruži¬

la vodenica, ki ga je spravila v

prezgodnji grob. Zapušča vdovo

in štiri nepreskrbljene otroke. Po¬

greb je bil 20. julija iz deželne

bolnice na pokopališče k Sv. Kri¬

žu.

Nesreča. V papirnici v Podgo-

ri je padel voz materijala na dva

delavca. Ko so jih odkopali, so

jih našli nezavedna. Eden izmed

delavcev si je ranil samo roko,

drugi pa je dobil težke notranje

poškodbe, katerim: ho bržkotne

podlegel. Oba so odpeljali v go-

riško (bolnišnico.

Strela ubila mater in hčer. Z

iga se poroča: 16. julija popoldne

sta. želi na polju pšenico Neža

Meglič in njena hči Elizabeta. Oib

nepihti sta vedrili pod dežniki.

Strela je udarila med nji in obe

Ubila. Imeli sta pri sebi tudi ma¬

lega psička. Tudi ta je bil za¬

det od strele. Ljudje dolgo časa

o tem niso nič vedeli. Šele proti

večeru, ko ju ni bilo domov, je

začelo gospodarja skrbeti, kaj se

je ^zgodilo. Njegov sin ju je šel

sTčolesom na polje iskat in je do¬

bil obe mrtvi.

Žalostna smrt. V četrtek, dne

17. julija, t. 1., so pripeljali ob

osm'ih zjutraj iz deželne (bolniš¬

nice v Ljubljani na kranjsko že¬

lezniško, postajo moža najlepših

moških let, starega 38 let, J. Zu¬

pana, podomače Oreharja, posest

nika iz -Svakovel j pri Kranju, na

katerega se je vsula pri seidanju

pogulbi, pa so izročila njeni mate¬

ri, ki se je pripeljala, brzojavno

obveščena, v Trst.

Na begu neznano kam je prišel

v Trst neki Cifer, ki je odpeljal

191etno hčerko tovarnarja za svi¬

lo Wunderlieh pl, Helenenfelda.

Cifer je dekle hipnotiziral in dek¬

le ran sledi pod hipnotičnim vpli¬

vom. Sledili so jih na Dunaj, v

Budimpešto in končno v I rst.

kjer so sled izgubili. Kam in za¬

kaj je Cifer dekle odpeljal, še ni

znano.

Zopet požar. V okolici Šent¬

vida je pogorelo celo posestvo po¬

sestnika Kader. Kljub temu, da je

sodelovalo 5 požarnih bramb,

ognja niso mogli zadušiti in je

posestvo popolnoma pogorelo.

Ogenj je bil očividno podtaknjen.

Posestnik je bil sicer zavarovan

toda trpi kljub temu veliko ško¬

do, ker presega škoda več kot za

polovico zavarovalnino.

Vrel gulaž v hrbet. V delavski

•kuhinji nasproti novomeški po¬

staji so kuhali gulaž za večerjo.

Nekemu delavcu, ki hoče poleg

gulaža imeti tudi veliko krompir¬

ja, se je za malo zdelo, da je fant,

ki pomaga v kuhini, napravil za

gulaž premalo krompirja. Vzame

posodo, v kateri je gulaž še 'vrel,

pa jo zakadi fantu v hrbet, tako,

da si je revež ves hrbet opekel.

Dotičnega krompirjevega prijate¬

lja bodo zdaj poslali na — ričet,

kjer bo tudi malo krompirja.

Poizkusen samoumor. 17. julija

dopoldne se je hotela 171etna Ana

Kavčič v Trstu na ulici pred hišo

št. 4 v ulici Scorzeria zastrupiti s

karbolno kislino. Poklicani zdrav¬

nik rešilne postaje ji je podal prvo

pomoč in jo potem dal odpeljati

v bolnišnico. Vzrok samomorilne¬

mu poizkusu — nesrečna ljube¬

zen.

jajoča se v sredini slovenske na¬

selbine. Proda se po jako ugodni

ceni, ker želi sedanji lastnik zapu¬

stiti mesto. Natanjčnejša pojas¬

nila se dobe pri upravnišbvu tega

lista 5225 Butler St. Lepa prilika

za Slovenca.
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NAZNANILO CENJENIM

ROJAKOM!

Društvo “Slovenski Sokoli’’ št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 1913 so bdi izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ,

podpredsednik: John Malesich, I. taj¬

nik, 4939 Hatfield St., Pittsburgh,

Benjamin Šmuc, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

NA PRODAJ

neka stena in mu zmečkala nogo

je lesena hiša z štirimi sobami, z

straniščem v hiši, ploščato stre¬

ho, z dvema velikima vežema in

vodoravnim zemljiščem. Cena

$2.500. Takoj se plača $500, osta¬

lo na poljubna izplačevanja. Hiša

se nahaja v South Hills.

Vsem cenjenim rojakom v drža

vi Pennsylvaniji naznanjam, da

sem sprejel zastopništvo ene naj¬

boljših krojaških firm v združe¬

nih državah in sicer PARAGON

TAILORING CO. v Chicagi.

Obleke, katere dela ta firma so

fine kakovosti, lepo in trdno bla¬

go ter naj novejše mode.

VSAKA OBLEKA JE

GARANTIRANA!

Firma jamči vsakemu odjemal¬

cu; ako ni popolnoma zadovoljen

z naročeno obleko pošlje naj jo

nazaj v popravilo ali pa dobi po¬

vrnem denar BREZ ODBITKA.

FIRMA PLAČA EXPRESS NA

VSE.

Ko vzdignete obleko si jo po¬

mirite in ako vam ne pristoja

imate ČASA 24 UR DA JO POŠ¬

LJETE NAZAJ.

Ako hočete dobre in trdne ob¬

leke obrnite se na me in zadovol-

ni bodete povsem, kar jamči fir¬

ma SAMA.

Na raspolago so vam pisma

mojih odjemalcev.

Ako vzamete od mene prihra¬

nite si polovicč.

OBLEKE SO OD $12. do $37.50.

Obleka pri meni naročena za

$20.00 stala vas bi v mestu

$25,—$30.

SLOVENCEM V OKOLICI

IN PO SOSEDNIH NASELBI¬

NAH SE TOPLO PRIPORO¬

ČAM.

Ako želite videti moje uzorce

pišite mi in takoj bom prišel.

Slovenci v Pittsburgu, prej ko

bodete kupili kje drugje svojo

obleko pridite k meni in si oglejte

vzorce. Prihranili si bodete naj-

manje $5.00—$10.00.

Za obilna naročila se priporo¬

čam !

LOUIS F. TRUGER

5123 Kent Alley, Pittsburgh, Pa.

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50,, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče-uradnilce za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, II 14

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos¬

kamp st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Trampuš,

4821 Blacldberry ay., Pittsburgh, Pa.;

blagajnik: Joseph Miroslav-ich, 38

48th S't., Pittsburgh, Pa.; zastopnik:

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija

Medved, 4821 Blackberry ay., Pitts¬

burgh, Pa.; nadzorniki, Joseph Dol-

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U. S. zastavono¬

ša: John Slapar. Društveno bandero-

nosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

.Anton Janžekovič in John Stajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek, 841 E. Ohio st, N. S. _ — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

(jan. T4.)

Odbor

‘KRANJSKO-SLOVENSKLGA DOMA’

Predsednik: Anton Zbašnik,

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

I. podpredsednik: Frank Gaspere,

Moon Run, Pa.

II. podpredsednik: George Veselich

Pittsburgh, Pa.

Glavni tajnik: Louis Zallar,

5149 Keystone St. Pittsburgh, Pa

Blagajnik: Peter Rogina,

4938 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Zapisnikar: Frank Hrvat,

Nadzorniki: Josip Janc,

Ignac Podvasnik,

John Balkovec,

Anton Deklevec,

George Greguraš,

Frank Gerlovich,

Martin Antloga.

Seja se vrši vsako prvo nedeljo v

mesecu, točno ob 2. popoldne.

A ’LI veš Tone, da dobiš pri

John Čarni najboljše in

vedno sveže pivo, razna vina,

žganja in cigare?

Kaj bi ne vedel, France; saj

se oglasim pri njemu večkrat

Pa zakaj bi se tudi ne. Postre¬

že te najbolje, tako z pijačo

kot z dobrim prigrizkom. Pii

njemu dobiš tudi importirane

pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

John J. Carr
4800 PLUMMIRST.

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S.

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

Uradniki za leto 1913 so: Josip

Pavlakovič predsednik, 54 Low Road,

Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi¬

nančni tajnik, 5420 Dresden Alley,

Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, knji¬

ževni tajnik in John Balkovec za-

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri¬

stopu. Gore imenovano društvo pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

(jan. T4.)

Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. STAROEVIO,

Veleprodaja vsako vrstnih domačih in importiranih pijač.

v

še daj delavcem 'ali pohabljenim.

in rolko. V bolnici so mu nogo

trikrat odžagali, pa ni nič poma¬

galo. Dasiravno čvrste in močne

postave, je podlegel neznosnim

'bolečinam. Bil je dober gospodar.

Zapušča 281etno vdovo in štiri

nepreskrbljene otročiče. N. v. m.

p.!

Čuden požar — strela. Lesko¬

vec 15. julija v jutro ob sedmi uri

je pogorel hlev Alojzija Sevšek

na Jelšah. Ljudje so prihiteli na

pomoč in rešili hišo — okoli pol¬

dneva je začela ta goreti in je

tudi vpepeljena. V sredo ob 10.

uri ponoči je dvakrat treščilo;

strela je užgala gospodarska po¬

slopja Jožefa Vintar na Gorici,

ki so pogorela; zgoreli so tudi

trije prešiči.

Posilil in venerično okužil je

neki neznanec 'V Trstu 61etno

hčerko policijskega agenta Dar-

dija. Dekle, ki je vsled zani-

krnosti matere prepuščena sami

sebi, je obiskalo neko bližnjo go¬

stilno. Tam je prosilo. Neki ne¬

znanec jo je zvabil v podstrešje

in jo posilil. Dekle so oddali v

bolnišnico. ,

Aretiran trgovec zdekleti. V

Trstu so aretirali vsled brzojav¬

nega obvestila budimpeštanske

policije nekega Hermana Sohrei-

nerja v spremstvu neke Wunder-

lichove. Schreiner se je seznanil

z Wunderlichovo v nekem kopa

liscu. Izdal se je za bogatega

trgovca in je v kratkem dekle za¬

snubil. Pregovoril je nevesto, da

je odpotovala z njim v Budim¬

pešto. Mož je hotel tu dekleta

prodati v kaki javni hiši, ker pa

to ni šlo, je sklenil, da pelje svojo

krasotico na Turško. Imel je pri

sebi potni list, vidiran od turške¬

ga konzulata. V Trstu je izdal

svojo nevesto za sestro. Preiska¬

va je dognala, da je dozdevni

Schreiner neki Abraham Schufer

iz Kapošvarja, ki je bil že delj

časa na .sumu, da trži z dekleti.

Sohuferja so aretirali, njegovo

Louis Zalar, 'Mgr.

Naznanilo.

Vsem prijateljem in

znancem naznanjam

da sem kupil moder¬

no urejeno gostilno

5336 Butler St.

904 Mam St.,
Sharpsburg, Pa.

**s»««****x**x**s«»»»c^^ r

v kateri bodete dobili vedno sveže pivo, različna vina, ter

vsakovrstne domače in importirane pijače, kakor Brinjevec,

Drožnik, in Slivovico. V zalogi imam vedno najboljše smod-

ke. Potujoči rojaki dobijo pri meni vedno lahko prenočišče.

Vsem se najtopleje priporoča.

5336 Butler St.

PITTSBURGH, PA.
“HOTEL ZALAR”,

SLOVENSKA MESNICA

P. KLOBUČAR & S. VUCKOVICH

lastnika

5236:BUTLER ST.

Doma zaklano goveje meso, svinjina in teletina.

Pri nas dobiste saho, doma prekajerio meso,

kranjske klobase, suha reberca. slanina itd, po

S * ZMERNO NIŠKIH CENAH J.

Kranjska Slavsnaks Katsliška Pod¬

porno društva Sv. Raka, it 15 K8KJ.

v Al1egheny, Pa. je izvolilo za I. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 331» Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4838 Hatfield

at.'; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta #L, N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumlč Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; posla¬

nec Šveb George. Vs dopisii in

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo naznani,

tl IL tajniku. DruStvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri Se

niso pri nobenemu druStvu k pristopu.

NatanjčnejSa poročila daje “ODBOR".

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “LINCOLN HO-

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich,
kjer bodete vsaki cas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

Zakaj?«™

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža¬

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1913. naslednje uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field Street, podpredsednica: Jožefa

Pragner, 4821 Plum alley; I. tajnica:

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vič, 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Alley, zasf,,pni-

ca Mary Turk, 8223 Bryclin St., Pgh.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Ana Vese¬

lič; predsednica bolniškega odseka:

Marija. Balkovec,. ’ 4726 Plum alley,

Pittsburgh, Pa.

(jan. ‘14.)

Prejema in izdeluje: tožlbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotorvost in natančno dele-

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Naznanilo.

Vsem Slovencem in bratom

Hrvatom naznanjam, da sem

prevzel znano gostilno; Hotel

Meenan nahajajoč se pod št.

5164 Butler St. v sredini slo¬

venske naselbine, v kateri bo¬

dem točil sveže Iron City pivo,

različna sladka in kisla vina,

domače in importirano žganje

ter vsakovrstne druge pijače.

Na razpolago bode _ najboljše

stoodke. Pri meni se dobi tudi

(hrana in prenočišča. Rojakom

se najtopleje priporočam,

,!Hotel Rogina” |

Peter Regina, lastnik.

5164 Butler St Pittsburgh, Pa.

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge, Pa.; podpTesednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsburg, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica:

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

Hlnemu pristopu uljudno vabi

(jan- ‘14.) “Odbor”.

Društvo “Skala” štev. 56. v N. S

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

rnaugh, Pa. j e za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muska, 1120 Spring Garden ave., N.

S.; podpredsednik John Simončič,

831 Pikes st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Sharpsburg, Pav finančni taj-

mk Joseph Černelič, 818 Peralta st.,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v Kranjsko-Sfovenskem

Do-ir” 57fV' & Butler S*-

Rojaki, kateri še ne spadate kL no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

hodili v mesto in

za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE CIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

HRVATSKO-SLGVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.
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Stanislav Zeleznjak

4915 Butler SL Pittsburgh, Pa.

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa.

delničar Kranjsko-slovenskega Doma

BELL PHONE

971.J Flsk

P 8c A PHONE

1 12-1

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

V moji zalogi imam razne importirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD."

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM.

Pri,

* 'J lr

POZOR ROJAKI!

Dobil sem iz

Washingtona za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

tera jamči, Ida so

adravila prava an

koristna.

Po dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

i padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko možkim .v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem

Butler Street 13-JFisk,

Phone P & A 40 Lawr®Ece

M. A. Hanlon

pogrebni sivod

kočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

v ro¬

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in o.RŠJine se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripcij*

5201 BUTLER ST.

Telephone Fisk.

t Oa

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni «•

je gotov do kadar obljubimo.

„ , Govorimo Poljski.

4324 Butler st, Pittsburgh, ^

VSAKI DAN SVEŽE KLEK0

in NAJBOLJA SMETANA-

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, P* ]

V4*.

%

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank'
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURC

John Sykes,

sestva.

5220 BUTLER ST., Pittsburgh

‘S’



bic še najpoštenejša. Dolgo se je'

skrivala pred sleparji, vstavljala

se in branila. Oteč in majka pa

sta pomagala sleparjem in Deliče

se je naposled vdala.

Velik trebuh ima njen mož, tol

sta lici in skoro brez čela je, za¬

kaj ščetinasti lasje mu rastejo tik

nad debelim nosom. Meni se zdi,

da je bil “Pithecanthropus” tak.

Ali kaj to; on se je vozil iv naj¬

večjem avtomobilu, s šampancem

Slovensko Katoliško Samostojno Podporno Društvo

Marije Vnebovzete

drugih slovenskih naselbin sem ' H

vam povedal, namreč te se zani- j

majo ne-le za društvene zadeval:}

marveč, razvijajo se polagoma tu- j

di v gospodarskem oziru, ter tudi j

v političnem, kar je vsekakor hva¬

levredno ter mislim, da Ibodete :|

tudi vi pritrdili v to. Drugič, pla- j f

če imajo boljše, kakor mi in tudi ‘

ugleda 'imajo več.

Ni potreba primirjati mesto 1]

Pittsburgh glede dela z drugimi

naselbinami, kajti Pittsburgh je j

odzadaj, v tem mestu se mora t

delalati za $2.00 ali pa še celo za j

$1.75, kar se po naselbinah, to je j

v jamah in plavžih zasluži primi- :

roma dobro. Torej, ako se

zasluži v 14 dneh $40—$60 in v

Adamsburgu je zaslužil nek rojak

v 14. dneh $100. Torej te številke

naj vam. pokažejo vsaj malo, da

so rojaki bolj plačani ter da ne

delajo za tako plačo, kakor se pa

dela v našem mestu. Reshica je

in to priznavam sam, da so Slo¬

venci v Westmoreland Co. veliko

zgubili, kar bodo občutili vedno

in tega sami niso bili krivi.

Pojdite po pittsburških tovar¬

nah in prašajte, kako delajo Slo¬

venci kaj vam bode odgovoril?

■ Nevem ali sploh dela kak Slove-

i nec ali ne, bode odgovor, kajti

’ oni nas ne poznajo po tem imenu.

Austrian.”

Ker je v našem mestu toliko to¬

varn, da pride lahko na enega

moža, Slovenca, po dve, torej ni

niti govora, o kakem vprašanju,

kaj mislijo tovarnarji o njih.

S tem torej ne tresem nikake

nesloge med brati, marveč je še

dobro, da so opozoreni na vse

strani. Dandanes moramo mi de¬

lavci gledati z odprtimi očmi, ne

samo na pol, dandanes moramo

gledati tudi na prihodnjost, ker

svet je “kunšten” in le izkorišča

delavstvo kjer ga more potem si

bodi Peter ali Pavel, kajti za¬

pomnite si, da smo v dvajsetem

stoletju in ne v dobi kitajskega

omejevanja, kakor ste se izrazili

sami. Dandanes je malo mar

ljudem, ki imajo kaj po/ palcem,

kako rinemo

KDOR HOČE DELA^ I

ustanovljeno Organizirano

15, AUGBSTA, 1909 2. APRILA, 1910

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik:, Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

L tajnik. Joseph Bahorich, 5148 Dres den alley., Pittsburgh, Pa.

Tl. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 38—48th St., Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno gjlasilo: “EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

Pennsylvanije in se dobi dovolj -

izobraženih ljudi, s katerimi se '

pogovorimo o delaivskih razme- i

rah. Kako žalostno je slišati pri- <

povedi kako kapitalistični Ibaroni

in kijih bosi izkoriščajo revno

ljudstvo. In pač potrebno bi bilo

za naše rojake, da se organizirajo

v močne organizacije, kajti brid¬

ka resnica je vendar le, da edino

v skupnosti se da kaj doseči. Do¬

kler pa se ne združimo v delavske

organizacije, ne moremo pričako¬

vati, da se naš položaj vidno iz¬

boljša.

Pretekli teden sem se bil podal

v bližnji naselbini Whitsett in

Wickhaiven. Tu živi mnogo naših

rojakov in dobil sem tudi neka¬

tere ki se poznamo še iz stare do¬

movine. Tu so Slovenci bolj zlož¬

ni kakor pa drugod. Že se jim

pozna na obrazih, da se zanimajo

za vse dobro in za naobrazbo. Sa¬

mo to je škoda, da cvetke ne Cve¬

to do jeseni, ampak se dado po¬

prej utrgati. Tako. se je tudi se¬

daj zgodilo. Marija Pik el bo ob¬

ljubila večno zvestobo Francetu

Režekii. Nevesta je doma iz

Vranskega pri Celju, ženin pa

spada v političen okraj Libija.

Ker je nevesta moja “lancmanka”

bi se bilo spodobilo, da sem tam,

ker pa so bile moje nogavice pre¬

več “obnucana” in so kričela po

namestništvu, sem jo odcinil pro-

I ti špitsburgu, da si nabavim

par novih. Sploh pa je bil moj

koš z naročniki tako napoljnen,

da nisem mogel spraviti nobene¬

ga več, zato sem želel nevesti in

ženinu obilo sreče v novem slad¬

kem stanu in pa mnogo malih,

ker potem bom imel tudi jaz ne¬

koliko dela več, iker delam iz ma¬

lih velike

■ predno rečem z Bogom se pripo-

1 ročam zopet za naklonjenost, ko

> prijadram drugikrat okrog.

Koncem pozdravljam vse Slo¬

vence in Slovenke

Anton Zidanšek, zastopnik.

German National Bank |

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VSACIH \

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVI , |

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER, j

tako si pisala v belem
Nocoj sem, sam, na svetu sam.

Gledam na vrt, ki se koplje iv me¬

sečini in kjer cveto spet nageljni,

simboli nezvestobe. Nekje daleč

delite kostanji; spet je junij. Sko¬

zi mojo mladost pa se nosijo zad¬

nje pomladi. Sam sem ostal.

Alarta, Silva in Felice morajo za¬

bavati to uro svoje može..

NAGELJNI.

Lepi časi, kadar cveto nageljiii ;

čuden pojem;: Ženska zvestoba.

Jzgleda sicer to dvoje jako para¬

doksno, brez zveze, ali v meni je

tako tesno združeno, da me vedno

spominja drugo drugega.

Dosti pomlali se je že ponosno

neslo skozi mojo mladost. Zdi se

imi, da se nosijo zdaj že poslednje.

Kri, včasi nebrzdana, se miri, du¬

ša postaja pokojnejša, misli trez¬

nejše. Tako mi odcveta mladost;

naj! Kaj bi toliko tarnal in pla-

kal za njo; brez sledu ne bo izgi¬

nila, naj me ostavi kadarkoli:

šop suhih nageljnov imam za živ

spomin nanjo. No, koliko je lju¬

di pod božjim solncem, ki še toli-

e mladosti.

Na izrecno želj‘o mnogih mojih zunanjih bolnikov, katerim je

moja pisarna v Allegheny odročna, sem sklenil odpreti v mestu

s prvim majem nov urad. Urad se nahaja v bližini večina želez¬

niških postaj in ne bode vzelo mnogo časa, da najdete moj urad

Pittsburgh, Pa., 30. julija.—

Cenjeno uredništvo “Edinosti.”

Prosim natisnite par vrstic v ce¬

njenem nam listu. Tem potoni va¬

bimo vse Slovence, kateri so ali

bodo dobili vabila in drugi, kateri

sploh ne vedo o zadevi, da nas

polnoštevilno blagovolijo obiska-

_ edini slovenski zdravnik v Pennsylvaniji.

Sobe 116—117 Bakevvell Building, vogal Grant in Dia-

mon Sts. Nasproti okrajnega sodišča (Court House)

URADNE URE: od 10 zjut. do 1. popoldne.

imenom

ke dote nimajo

Marta, davna ljubica, tvoj na- danes tudi še temno nebo: br<

gelj je že ves obledel. Tisti na- sobica, .brez zvezd in brez lun

gelj je to, ki je prvič obsipal mojo Q, lepa brineta, ljubka Felice, k

dušo z ljubeznijo in ki si nanj pri- ko si nezarensko lagala, ko si r

segla zivestobo do groba. Pre- tako skrivaj dajala košatih n

dobro se spominjam tiste ure. Ti geljnov. Nikdar bi se ne bil m

jo morda skušaš pozabiti, da bi gel riiislitj od tebe kaj takega. J

umirila razpaljeno vest,, ali, poza- setn grd, kot da me je vrag izg

•bila je ne boš nikoli. Marta, tak kjj. pa saj sem ti to že tolikokr

greh si storila tisto ufo, da te ga povedal, ali ti si mi vedno dejal

nobena spovednica ne odveže. “Žališ me, če govoriš tako. Me

Bil je junij. Prvi krajec se je se dopadeš in če se nikomur r

gracijozna , vozil proti horizontu, Moj si in moj ostaneš, da, sar

zvezd brez števila. Mameče sp de- ti!”.

hteli kostanji'v tisto svečano noč, Tako je govorila in je lagala,

ko sva šla skozi alejo. Tam sredi Felice je bila krasotica, anj

aleje sva se ustaivila. Tam si mi jmeja j e denar, belih penez

dala nagelj in si prisegla zvesto- kapo, svetle tisočake,

bo, ljubica Marta, in si grešila Kprnu je; še ljubezni mar; vs

greh, neizbrisen greli, neizbrisen danes le denar! Od vseh kc

in neodpusten na vse vecrie čaše. cev jn krajev so se vozili v sivet

Čez leto si si našivala polno kočijah, v velikih atomobiliih: h

omaro bale, ali za drugega. Bala Jiači, sleparji, .magnatje in ives t.

bela 'kakor sneg, duša črna kakor zlodej. S ključi so rožljali, g

greh. Marta, Marta, kaj je ,z>ve- vorili iprisleparjene fraze o lj

stoba? .bežni, ki je še nikdar poznali t

Silva, ljubica nekdanja, tvoj na so. Šampanec je pokal, grohot

gelj tudi že bledi. Lepo branje ni polegel do pozne ure. Ko

je bilo v tistem pisemcu, ki si ga pa odhajali pijani, so se pretep;

priložila k nageljnu, ‘ tako lepo v parku, zmerjali drug druge;

ibranje, da me je pripravilo do in se strejali z revolverji — s!

solz.”., mesec bo prej ugasnil, parji.

nego moja zvestoba do Tebe. .,” Felice je bila izmed mojih lj

Dne 15, avgusta t. 1. se konča

polnih 20 let društvenega obstan¬

ka, zatorej bodemo proslavili to

s tem, da bode ob 10. uri dne 17.

avgusta t. j. veliko mašno nedeljo

šlo društvo korporativno k sv.

maši iz. Kranj sko-Slovenskega

Doma v cerkev, na kar so tudi

slavna društva pittsiburške okoli¬

ce vabljena.

Dne 18. atvgusta, na pondeljek

priredi društvo veselico v Kr.-Sl.

Domu da tem Ibplj proslavi dvaj¬

setletnico društvenega obstanka.

Zatorej Slovani, vsi veselo na

proslavo društva Marije Device,

št. 33, K. S. K. J.

“Odbor.”

Obenem pa tudi v nadalje obdržim stari urad na

841 E. Ohio St., N. S., Pittsburgh, Pa,

URADNE URE: od 8 do 9 dopol. in od 1 do 2:30 pop.

in od 7. do 8. zvečer.

f Naznanilonamreč

B»v Vsem našim ce-

njenim naročnikom

*, jji

v o a naznanjamo, da bo-

Jr demo od sedaj na-

prej imeli cene na-

ših pristnih domačih

»lil 7* 0

jj pijač, priobčene od

- časa do časa v tem

časopisu.

.b.zaboj 12 steklenic $13.00

. “ “ “ 12.00

i. " “ * 12.00

:. ” ‘* “ 12.00

1. . 6.00

CENA NA GALONE:

galona $2.75.

mi delavci naprej,

ako imamo kaj jesti ali ne; malo

je mar tudi tistim, ki se imenu¬

jejo vodniki delavstva. Ako si

ne bode delavec sam pomagal,

drugi mu tudi ne bo.

L. F. Truger.

Cenjeno urednitšivo

Že dolgo časa je odkar se nisem

oglasil v našem cenjenim listu

Edinost. VzrSk mojemu molča¬

nju je dejstvo, da nisem imel po¬

sebnih stvari poročati in drugič

mi je znano, da ste si nabavili svo

jo lastno tiskarno, kakor tudi ma¬

line i n na nje več koles, kateri se

bodo hitro ivrtili. Uverjen sem,

da bodo naši cenjeni naročniki

vedno dobro postreženi in naj to

bode za list ali za tiskovino. Ker

se že par mesecev nisem oglasil,

se m i je že več naročnikov oseb-

PITTSBURŠKEMU

SLOVENCU.

Mislil sem pač, da smo pennsyl

vanjski delavci zato, da se nas ne

pehalo v ozadje, kakor se to do¬

gaja, a vendar se je našel človek,

ki zagovarja stvari o kojim nima

niti pojma. Prosim gospoda, ki

se je podpisal kot “pittsburški

Slovenec,” da prej ko kaj .piše v

list, dobro prevdari, kajti, kakor

ste vi pisali, pobijate z enim stav

kom drugega. O naprednostih

Brinjevec.

Tropinjevec.

Slivovka.i

Cognac.;

Kneipovo grenko vino.i,

— Društvo sv. Roka, št. 15 K

S. K. J. priredi dne 8. septembra

tega leta piknik na znani Anton

Kainovi farmi v Millvale.
Slivovka

Tropinjevec

Cognac

Whiskey

Vino domače rdeče

NA PRODAJ

Za obila naročila se priporoča:
poceni grocerijska prodajalna m

Butler St. Vzrok odhod iz Pitts¬

burgha. Jako dober prostor za

človeka, kateri želi dobro kup¬

čijo. Ne odlašajte. Najemnina za

5 sob, prostoren hlev in proda¬

jalno samo 35 dolarjev. Zglasite

se ali pišite na upravništvo “Edi¬

nosti,” 5227 Butler St. Pittsburgh

ojakov se lahko popolnoma pre

da so moja zdravila najbolja

VELETRGOVINA PIJAČEDragi rojak J. Wahcič!

Te lepo pozdravim in Te prosim, da mi pošleš zopet take

tinkture kakor zadnjič za lase. Zgubil sem že skoro vse lase.

Zdaj ko sem se začel z Vašim zdravilom mazati so mi začeli

rasti lepi gosti lasje.

Vam se lepo zahvalim, Vaš rojak

JOE ŠKRABA,

P. O. Box 142, Ely, Minn.

Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

IRON CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SUVOVICA, ITD.

— Cenjene rojake opozarjamo

da se je v našem mestu osnovala

“Slovenska korespondečna šola/

kjer se bode učilo Slovence po

sosednjih naselbinah engleškega

jezika. To učenje bode posebno

koristilo, tistim, ki bi se radi po¬

učili temeljito engleškega jezika

in sicer praktično. Potom kores¬

pondenčne šole, bodete dobili

podlago praktičnega govora, kar

si Slovenci po okolici tako zelo

potrebujejo. Vsakemu toplo pri¬

poročamo, da se upiše, čimpreje.

Rojak L. F. Tuger, ki bode

učil engleščino potom korespon¬

dence, ima svojo metodo po ka¬

teri je že učil z velikim uspehom.

Hrvatska Slivovica

G. Frankovich

PITTSBURGH, i

Cenjeni g. J. Wahcič!

Prosim Vas, da mi pošlete še en lonček Vase Alpen po¬

made, ravno take kakoršne ste meni poslali, ker ta pomada bo

za mojega prijtelja. Meni so brke lepo narastle, za kar se Vam

lepo zavaljujem, Vas pozdravim, Vaš dobro želeči

MIKE NOVICH,

172 Watkins Ave., Wilmerding, Pa.

Vino, kislo ali sladko, galon od...$1.

Žganje. (Whisky), galon od.$2.1

Telefon Bell 203-W Fisk

George jfvankovicb

48th Str., Pitttsburg, Pa

Dragi rojak J. Wahcič!

Prosim pošljite mi še eno flašo Vaše čudodelne tinkture

za lase, ker ona, ki ste mi jo prvič poslali je jako dobra. Odkar

rabim Vašo tinkturo so moji lasje veliko lepši in so mnogo po¬

rasli, zakar Vam ostanem vedno, hvaležen in Vas pozdravim.

JOHN ŠTUPIČ,

15209 Columbia Ave., Hanvey, 111.

G. Jacob Wahcič, Cleveland, Ohio

Danes sem ime

sem govoril in ikate

ozdravili, po imenu

roča, radi tega Vas prosim

“Wahcič’s Fluid” za i-.~ _

D. Vas pozdravim Vaš rojak

Josef Kalamir. On Vas meni jako pripo¬

jim, da mi takoj pošljete eno steklenice

revmatizem, pošljite po Expressu C. O.

PETAR ŠTRITOF,

2229 Washington St., Gary, Ind.

628 Pennave.. Pittsburgh P*
Cenjeni rojak J. Wahcič!

Naznanjam Vam, da sem dobil Vaše zdravilo za kurje

očesa, za katero Vam bodem vedno hvaležen. Prav resnično

je kar pišete v navinah. V treh dneh sem odpravil popolno¬

ma moje kurje očesa, za kar se Vam lepo zahvalim in Vas po¬

zdravljam z vsem spoštovanjem

MARTIN JALOVEC,

P. O. Vancouver, B. C. Canada.

ii gosp. J. VVahcič!

-ič sem naročil od Vas en lonček Alphen

Pomada je jako koristna in brke so mi po-

sa kar se Vm lepo zahvalim. Pošljite še en

nriiatelia. Vas lepo pozdravim, Vaš

prijatelja. F ŠTEFAN BRCICH,

2266 Archer Ave., Chicago, 111.

Slovencem se priporoča

Dr. F. G. GARDNER

5144 Butler St., Pittsburgh, Pa

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Zna na brez-

Kemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največje zemeljsko boga-

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem; ne po-skrsaj s

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim zar -

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar, a tvoje zdravje jim Je..T-

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedaj je, da dobiš ali pa,?.,

najboljemu zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje ,

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on zdravil

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te in one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje bolezni in ako

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismeno garancijo, da te '°-

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdravi in tako, da se

bolezen n’kdar več ne povrne

Uradne ure: od 4. zjutraj do 8. ure zvečer. Ob nedeljah od 10. do¬

poldne do 4. popoldne.

JACOB WAHCIC, VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijač«

CLEVELAND, O
5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

"»>,>*;



Vsem Slovencem, in Hrvatom (

.priporočam mojo gostilno

“HOTEL FLAjNIK”

'V

P

L

3329 PENN AVENUE.

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RA-|

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA

ČE. : '

Priporočam se cenjenemu ob

činstvu v naj obilnejši obisk.

Kaj piše

ŽANE CAJTENGREPORTAR.

Mr. Editor:—

Dasiravno sem vam 'bil zadnjič

poročal, da se podam na počitni¬

ce, vendar še nisem rekel, da ne

bodem nič 'več poročal. Oh, kaj

še. Včasi me prime neka žilca in

mi ne da miru, da grem semali

tja. Preteklo nedeljo sem se po¬

dal na izlet-društva “Sokol.’ Na

vstopnicah je bilo citati: 15 mi-
Vsi znanci in neznanci vedno so*

^ j

dobrodošlil % j nut hoda od poulične kare. loda

NA SVIDENJE! %

V. & A. Pilone 351-W

George FlajnikJ

************4C-4f-************-»****************^-******'*P**

I. National Bank of Allegheny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik.

J. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAFIH
*
jjg

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna $

vina, najboljša igranja In druge raznovrstne pijače, jjj

Velika zaloga najboljih smodk In iraportiranih pl- *

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra- jj

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solld- *

postrežbo zagotavljam.

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St,

Pittsburgh, - - - Pennsylvania.

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V MESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE.

VELIKA ZALOGA STAROKRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

M. Schlanger,

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

JC bil že j zlomek, da sem jaz ho¬

dil skoro celo uro predno sem

prišel na določeni prostor. Do-

spevši tja, so me takoj obkolili,

vprašujoči, kje sem se toliko časa

skrival. Nisem imel veliko časa

odgovarjati, ker me je tudi žeja

precej prijemala. Poklical som ko-

.zarec pive; pa vraga, solnce se

je bilo preveč seznanilo ž njim in

mi vsled tega žeje ni ugasnilo.

Ker se je tam dobivalo vse za ti-

kete, sem si tudi jaz hotel jih par

preskrbeti, posebno še, ker sen/

hotel mojim številnim znancem

žejo pogasiti. Nekemu prodajal¬

cu, (njegove šarže za sedaj šene

izdam), dam Srebrnjak, da mi da

en tiket, kajti dva sem že imel v

roki. Pa mi bi vi vrjeli, da je ta

zlomek pričel kričati, da mu ni¬

sem dal Srebrnjaka, dasi je tudi

neki drugi saržar, ki je zdraven

njega -stal potrdil, ikar sem jaz

trdil. Vse zastonj. Ta si ni dal

dopovedati. Pogledavši ga na-

tanjčneje, sem zapazil, da je sar¬

žar pod uplivom uživanja tistih

tekočin, katere so znane po vsem

tem božjem svetu pod imenom

ječmenovec. Ker sem bil sam

popolnoma trezen, -sem odstopil

od prerekanja, dasi me je prav

pošteno mikalo povedati mu par

besedi. Še bolj me je pa prijelo,

-ko mi ta človeče zgrabi iz rok ti¬

ket, katerega sem pošteno plačal.

Hotel sem ga že nekoliko zlasati,

ko me drugi opozore, naj se

zdržim, oziraje se na stanje, v ka¬

terem se je ta nahajal. Naj bo,

sem jim rekel, tej- se raje lepo od¬

stranil. Videl pa sem pozneje, ka¬

ko je dotičnik poskusil trdino

zemlje. Vrtil se je z neko kraso¬

tico, ko so mu pričeli pivski du¬

hovi razgrajati po glavi. Pa pu¬

stimo raj še tega saržarj a, saj na¬

posled bi morda še vse skupaj

zavrgli in potem ne bom užival

tistih slasti, katere si sedaj pre-

dočivam. Rekvijeskat Mr. Sarža.

Obžalovati pa moram na tem

mestu, dfc se nositelji raznih sarž,

tako nehvaležno obnašajo. Je že

res, da je tam vse prosto, nepri¬

siljeno, se gode lahko vsakovrst

ne stvari, jrendar nekoliko več

zdržnosti bi vendar priporočal.

Ker se mi zopet mudi nazaj v

moje skrivališče, bodem končal

za danes, toda oblasim pa se zo¬

pet ob prvi priliki.

Jur truli,

Žane

— Miste cino odele najdeno.

Helena -Rossall, iz St. Clair pred¬

mestja, katera je obdolžena, da je

-poslala 'policijskemu kapitanu

Walshu pismo z naznanilom o

nameravanem samomoru je bila

v sredo aretirana in so je sedaj

poslali v hišo za 'umobolne otro*

ke. Ta odredba je bila izrečena

potem ko se je kapitan posveto¬

val z njenimi stariši glede dekle¬

tove usode. Dekle je v pismu,

poslanem na kapitana omenila,

da bode izvršila samomor ker jo

je neki ugleden .meščan iz njene

okolice onečastil. Ko je stalo

dekle pred zasliševanjem je prišlo

parkrat v taka protislovja, da je

kapitan takoj postal sumljiv gle¬

de njene zdrave pameti.

1DŠ3IE
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ANTON ZBASNIK,
• • * . % 1 -V* '' -

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb
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BESEDA “LAHKO NOČ”

USODEPOLNA.

Sag Harbor, L. I., 2. avg.—Be¬

seda, “Lahko noč,” če jo izgovori

dekle le eno 'minuto preko deve¬

tih, je kršilo tukajšno postavo in

se jo kaznuje, kakor krušiteljice

postave. Vsako dekle, pod 16 le¬

tom, ki bode dejalo lahko noč

minuto čez devet bode aritirano

in kaznovano.

□

□

KOMARJEM NA ČAST.

Atlantic City, N. Y., 2. avg,—

Kako bi odpravili nadležne ko¬

marje? To vprašanje sedaj pre-

rešetavajo mestne oblasti. Nekdo

je predlagal, da se jih očara “do

pogina” z godbo. Ali to je spak,

kako in ikake note naj se rabijo.

V to svrho se je odbral poseben

komitej, ki naj bi tuhtal, katera

nota bo tako uplivala na komarje,

da bodo vsled prevelike blaženos¬

ti poginili. Iz te moke ne bode

kruha.

POMILOŠČENJE

MAKSIMA GORKEGA.

gH

Prodaja originalne parobrodne vozne listke'(šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku.

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na mene.

V New Yorku imam zaneslj ivega zastopnika, kateri vse moje potnike pričakuje in

spremi na šif-

□

5225 Butler St*, Pittsburgh, Pa*

ELOE

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.

=inni== D IDE DEJE DEDE DEJE

ZA KRATEK ČAS.

in

VSEM SLOVENKAM

drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. J. Pintar

izprašana babica,

5265 Dresden alley

|«/r(fotografije) vsalce vrste

SURt ffl velikosti. Doprsne m

lr*binet-slike so moja posebnost

tedanjem Času, izgotovim vam

kratkem času.
Poročne

v

h* *

•Hke, »td

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Ul iflZlbltfi parobrodnih list

Icov Ml r Eropo ali obratno na

tAnton Zbašnik, 5225 Butler St.,

Pittsburgh, Pa- v» pojasnila

An dljejo zastonj,

p»tt%N

še daj

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

PiSite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar m urar

840 E. Ohio St.. N. S. Pittsburgh, Pa.

ParkTheatre

Popodanska predstava vsako soboto.

Žive slike. Moving Picture

Vodstvo gledaiičša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

Mali Pepek je bil pri stricu na

počitnicah. Zjutraj je z veliko po

zornostjo gledal, kako si je teta

česala dolge, bogate lase; previd¬

no jih je potehtal in (pogladil, po¬

tem pa z dbčudovanjem vzklik¬

nil:

“Oh, teta — tvoji lasje — to bi

bil konj ski rep!”

* * *

Gospod: Kakšno suknjo ste mi

pa napravili! Tri tedne jo imam

—- še desetkrat ni solnce nanjo

posijal, ipa je že kar rdečkasta.

Krojač; Morda jo je sram, da

je še vedno ne plačana?

* * *

Žena: Nocoj si pa lepo pijan

domov prišel. .

Mož: Bež, beži. .

Žena: Kaj, še ugovarjal boš?

Najmanj dvajset užigalic je davi

ležalo pred stanovanjskimi vrat-

mi.

* * *

Potnik: Gospod sprevodnik,

koliko časa pa stoji vlak na tej

postaji?

Sprevodnik: Pet minut.

Potnik: Kaj pravite, ali bi mo

gel izpiti čašo piva?

Sprevodnik: Ne vem, jaz jih v

petih minutah tudi tri izpijem.

Slavni ruski pisatelj Maksim

Gorki je eden najneustrašnejših

za prerojenje Rusije v smislu -so

cijalizma. Njegov odkrit nastop

za revolucionarne ideje mu je

nakopal preganjanja s strani rus¬

ke vlade, pred katerimi se je mo¬

ral zatečti, na italijanski otok

Capri, daleč od svoje ljubljene

ruske zemlje. Obdan od morja

in žarkega južnega solnca, je ži¬

vel tu svoji rodbini, svojemu delu

in ozkemu, z veliko nezaupnostjo

izbiranemu 'krogu prijateljev.

Capri mu e postal druga domovi¬

na, v kateri je tudi — vsaj za¬

časno — premagal svojo teško bo

lezen; Gorki je namreč bolan na

prsih.. No, nedavno mu je došla

vest, da ga zadene pomiloščenje

po ruskemu carju Nikolaju povo¬

dom romanovskega jubileja; sod¬

no postopanje proti njemu je

ustavljeno, in nič imu več ne bra¬

ni, vrniti se v domovino. Maksim

Gorki je sklenil rad da se vrne

oktobra ali novembra meseca za

nekaj časa v Rusijo; stalno nase¬

litev pa mu zabranuje bolezen, ki

Ibi se utegnila ponoviti v hladnem

severnem podnebju. Našim čita-

teljem bo znano, da je Maksim

Gorki samouk, se je povspel od

'vagabunda in pozneje delavca v

najrazličnejših obrtih na mesto

enega prvih predstaviteljev mo¬

dernega ruskega slovstva. Njego¬

vih del je veliko čitalo ; Slovenci

ga poznajo po mnogih črticah,

živlenje potepuhov-bosjakov, in

drugih siromakov, ki so izšle v

podlistki naših časopisov, po dra¬

mi “Na dnu,” ki smo jo videli

parkrat na sloy. odru, ter po ro¬

manih Mati, in Foma Gordijev.

Odlikuje ga realistična, vse skozi

svoja sila predučevanja, ljubezen

do preprostega, mučnega življe¬

nja in gorko povdarjanje, člove-

čanstva v majhnih in zatiranih.

Njegova zadnja dela kažejo izra¬

zito socialistično tedenco.

-o-

Ravno tako pa si hočem tudi jaz!

sama obdržati pravico postavlja- j

ti ceno stanovanja, ker naravno

moram tudi sama paziti kako izi¬

dem. Predpisovati kako moram

eno ali drugo stvar račipiatf si ne

dovoljujem, pa naj si bo sam g.

M. Prah ali 'kdor koli drugi. Da

bi imeli vsi borderji jednako, je

v veliko slučajih nemogoče, ker

tudi boarderji niso vsi jednaki.

Imajo namreč različna dela, raz¬

lično gusto do jedi, več ali manj

perila, razni čas odhajanja na de¬

lo in prihajanja iz dela, etc., etc.

Vse take okoliščine pa gospodinje

rade upoštevanjo in kdo nam mo¬

re zameriti. Jaz ivedno skrbim, da

mojim stanovalcem kolikor mo¬

goče ustrežem. Od moje strani

se gotovo še ni nobenemu mojih

stanovalcev namenoma krivica

godila. Naznanilo Mr. M. Praha

smatram le za naznanilo njegove

škodoželnosti. Rojakom, koji si

iščejo stanovanj, tudi jaz svetu¬

jem, da naj pazijo v kakšna sta¬

novanja, da gredo in pod kakimi

pogoji. Ravnotako pa naj tudi

gospodinje pazijo kakšne stano¬

valce jemljejo pod streho. Le

malo več sloge rojaki!

Z rojaškim pozdravom,

Ana Vilhar.

-o-

3EDO

--i

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem la

bratom Hrvatom priporočam me¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tadl

vedno trpežno delavno obleko ia

vsakovrstno perilo.. Nadalj« m

pri meni dobi tudi vsakorratao o-

buvalo delamo in praznično,

možke in ženske.

Pobiram tudi naročaiao m

“EDINOST". Rojake bodem v"

dno dobro in toč&o postregel.

Pri meni so najnižje cene.

FRANK MAČEK,

P. O. Boa 123, MOON SUN, PA.

PO LEPE LETNE ČIŽME IM

DRUGO OBUVALO PRIDITE

K

HallisShoe Store
kjer bodete gotovo zadarvoljni s

MERO, MODO in TRPEŽNO-

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittbmgh.

(Pri nas dobiste trading statapg).

icecn. da
Vsem prijateljema in

‘HOTEL SEBENBERG

Na razpolago imamo še nekaj

iztisov prošenj za prvi državljan¬

ski papir, katere lahko dobiste v

našem uredništvu brezplačno. Tu

dobiste tudi brezplačne nasvete v

tem oziru.

— Rudar na potu umrl. Ch

Hegleyn je zadobil v rudokopu v

Ghikasaw, Pa. nevarno rano na

glavi. Kamen ki je padel na nje

ga mu je skoro črepinjo zmastil

Toliko je ibil še življenju, da so

ga djali na vlak, kjer pa je kmalu

nato umrl. Pokojni je star 40.

let ter je oženjen.

NA PRODAJ

prodajalna moške oprave, naha¬

jajoča se v sredini slovenske na¬

selbine. Proda se pod jako u-

godnimi (pogoji ker namerava se¬

danji lastnik odpotovati iz mesta.

Podrobnosti in cena se izve pri

upraivništvu tega lista.

-o-

▼ katerem bodem točil Tedna avede piro,

najbolj** žganje ter druge pijač«. Velika ralo ga najbolJUi

tmodk. Importtrane prijnče.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najugodneje priporočam

▼ najobilneji ofeisek.

J. SEBENBERG lastnik,

5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Denarje v staro domovino

pošiljamo:

POJASNILO.

Dr. S. GOLDMANN, sloYan>ki «dr«vnik.

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.

V Pittsburghu sdini zdravnik is star* domovine, ki le

sdrmvnMk« akuinj« na Dunaju is bil tam vojaild zdravnik. Zdravi

raza« bolezni, posebno pazljivo pa moške ia ženak« taja« liliiaf

njim »e lahko pogovorite v materinem jeaiku, ako pa aa morata

nb ?**®no k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik «a mla h-pnb ombno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik hna avoie le-

•t“° lekarno m tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta adrav*

mk je vuten m on n« gleda, da bi goljufal ljudi, a cta« se

Zapomnite si naslov edinega zdravnika tz

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji

20« GRANT SIT., PITTSBURGH, PA.

Urada* ura: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Oh ncddjak od 9. da S

popoL Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

Rojak M. Prah je oglasil v

eni zadnjih številk1 Edinosti moj

'board, svareč rojake, da naj si

dobro premislijo predno gredo v

tako stanoivanje kot je pri meni.

Mr. M. Prah navaja, da jemljem

od različnih stanovalcev različno

ceno. V tenj oziru moram odgo¬

voriti, da to ni resnica. Sploh se

pa jaz kot gospodinja sama z vsa¬

kim novim iboarderjem pogodim

pod kakšnimi pogoji ga /vzamem

na stanovanje. Ako so rojaku

pogoji povoljni, me veseli ako pri

de. Komur pa ni povolji si že

tako ali tako drugje poišče. Pros¬

to roko ima v tem oziru vsaki,

tah, in denar je doma izplačan

brez kakega odbitka.

Naše denarne pošiljatve so iz¬

plačane v 12 dneh, in vsaki po-!

šiljatelj prejme v teku 24 do 30

dni originalno poštno potrdilo

podpisano od vsprejemnika.

Ako želi kdo izmed rojakov

poslati denar brzojavnim potom

stane $1.00 več, kakor gori na¬

vedeno.

Denarje do $50.00 v gotovini

nam pošljete lahko v registrova-

nem pismu, večje svote pa po

Postal Money Order. Lahko se

pa tudi zglasite v naši pisarni,

ki je odprta od 8 ure zjutraj do

8 ure zvečer. V soboto do 10

ure zvečer.

ANTON ZBASNIK,

Branch Agent,

American Express Company

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

tiskovine?

Kadar hočete imeti lep

■ki papir, koverte, računske Kate,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, druitvaM

pravila, vplačilne knjižice, hd.

oglasite se ali pišite nam.

DELO LIČNO

CENE NIZKB.

UNIJ8KA TISKARNA

44 ! '99

EDINOST

8225 Butl.r St..r PltUbur«. Pa.

J


